



经济学家、金融专家强宏作主题报告



交流展示活动现场



嘉宾交流对话现场

信用赋能 共赢未来

淮安市「守合同重信用」企业信用建设交流展示活动举行

■融媒体记者 吴家婧
通讯员 韩 艳 马楠松

本报讯 日前,淮安市2023年度“守合同重信用”企业信用建设交流展示活动举行,旨在推动全市企业信用体系建设,在中国式现代化淮安新实践中彰显信用的力量。

本次活动以“信用赋能 共赢未来”为主题,由市委社会工作部指导、市企业信用管理协会主办、江苏淮安农村商业银行协办。市委社会工作部、市发改委、市工商联、江苏淮安农村商业银行等单位,以及市企业信用管理协会会员单位、诚信电商联盟的百余名代表参加活动。

为了提高企业信用建设现代化水平,活动邀请经济学家、金融专家强宏作“新技术革命背景下的信用问题”主题报告。强宏详细分析我国经济形势、企业数字化应用方向,回答了新技术时代企业信用建设的重点、难点问题,既有理论深度,又具有很好的实践指导意义。

在“信用赋能 共赢未来”交流对话中,江苏淮安农村商业银行副行长项宏波、市企业信用管理协会副会长兼秘书长周性军等6位嘉宾围绕活动主题,结合自身本职工作,就党建引领协会建设、推动企业合规守信,企业信用合规制度建设建立和执行效果,银行如何支持中小微企业发展、深入开展“守合同重信用”公示活动等作交流。江苏淮安农村商业银行相关负责人表示,将充分发挥“点多、面广、线长”优势,把信贷资源向普惠金融、乡村振兴等重点领域倾斜,加强与农业农村部门和文旅部门的合作,积极投放淮安乡村振兴贷等贷款产品,同时,惠企让利,用足用好省市级贴息类信贷产品,确保融资门槛和融资成本有效“双降”。

强宏对交流活动进行点评,对淮安企业信用体系建设,特别是《淮安市经营主体信用合规建设指引》给予高度评价,并就我市企业信用建设向现代化迈进提出具体建议。

活动中,市企业信用管理协会公示获评2023年度“守合同重信用”企业的286家企业名单,市企业信用管理协会党支部书记许从文宣读《关于2023年度“守合同重信用”企业公示的公告》,国联保安公司党委副书记祁德荣等共同宣读《“信用赋能 共赢未来”倡议书》。参加活动的领导和嘉宾为部分2023年度“守合同重信用”企业代表授牌。

市企业信用管理协会负责人表示,该协会将认真贯彻落实党的二十大精神,紧紧围绕市委、市政府中心工作,积极拓宽宣传广度、提高培育精度、拓展融入深度、提升活动高度、加大监督力度,为淮安在现代化新征程上更好展示“象征意义”贡献信用的力量。



“守合同重信用”企业代表分六批授牌

“信用赋能 共赢未来”倡议书

全市企业家朋友:

党的二十届三中全会提出,健全社会信用体系和监管制度。在现代化新征程上,企业等经营主体信用的提高,具有社会信用体系建设“稳定器”、经济发展“加速器”和自身价值“倍增器”等多重作用。为让信用赋能企业发展新质生产力,维护社会信用体系,我们提出如下倡议:

一、固本强基筑信用。践行社会主义核心价值观,开展诚信宣传教育,把诚实守信理念纳入企业精神文明和企业文化建设之中,落实到企业生产经营的全过程;完善诚信建设体系,明确诚信建设目标,夯实诚信建设基础。

二、遵纪守法树信用。依法从事生产经营,不利用非法手段谋取不正当利益;坚持公平竞争,不搞虚假宣传等商业欺诈行为;履行进货检查验收义务,严格执行索证索票、进销货台账登记和不合格商品退市、召回制度;保证商品质量,不掺杂使假,自觉维护正常的市场秩序。

三、履约践诺守信用。守合同、重信用,弘扬诚实守信良好风尚;重质量、树品牌,坚决抵制假冒伪劣劣行为;重承诺、提信誉,为消费者提供优质产品和服务,维护消费者合法权益,营造诚信、安全、放心的消费环境。

四、信用修复护信用。充分发挥“自我纠错”主动性,及时发现和纠正经营异常名录、行政处罚信息、严重违法失信企业名单等失信行为。及时进行信用修复,消除不良社会影响,增加企业信用值。

五、热心公益促信用。“诚实做人,诚信经商”,自觉履行企业的社会责任。着力构建和谐劳动关系,热情投身公益事业,关心支持全市各项事业发展,努力做诚信淮安的建设者。

我们呼吁广大企业家朋友积极响应倡议,共同携起手来,把信用的品质内化为坚定信念、外化为实际行动,为淮安在现代化新征程上更好展示“象征意义”贡献信用的力量,以信用赢得未来!

淮安市企业信用管理协会
二〇二四年十月



与会领导和嘉宾与宣读《倡议书》人员合影